





## ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE DI SAN GIUSEPPE JATO

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di 1° Grado ad indirizzo musicale C/da Mortilli s.n.c. - C.A.P. 90048 San Giuseppe Jato (PA) - PAIC 884002 E-mail :paic884002@pec.istruzione.it - paic884002@istruzione.it - Tel. 091/8579953 -8579715 -Fax 091/8573886

http://www.icsangiuseppejato.edu.it C.F. 97167430822

Circ. int. 90 est. 50

San Giuseppe Jato, 17/10/2020

Al personale docente della scuola Primaria Plesso Falcone Agli alunni della scuola Primaria Plesso Falcone Alle famiglie della scuola Primaria Plesso Falcone

E p.c. al vicario, Prof. Lo Porto

AI DSGA Sito web

Loro sedi

## OGGETTO: orario definitivo primaria Plesso Falcone

Si comunica in allegato l'orario definitivo della scuola Primaria relativo al Plesso Falcone. Si precisa che, qaulora necessarie, saranno apportate modifiche, che verranno tempestivamente comunicate.

L'orario sarà in vigore da lunedì 19 Ottobre.

Cordiali saluti

Il Dirigente Scolastico

F.to Prof.ssa Daniela Rita Rizzuto